N— ). Nk I

10S-5 wvcumsg

[10S—BREVU—X[CEBFBEZBELNET |
BREREYYYSOYIZ FO-F1m

10S-5

~ A\ —
OYJANO—=7(CxINT %
r~ s~ ~ 2 gur™
BRIV,
0 300mETOOVF R hO—T(THIE
0 R L—/\DEE
MEDY U Y IHBDEAEZHIF.
o & R— hNDERE
B F AR—=Z TR U ECE R A A E & D HED27
BEDEIRNTTEE,
e BRI
ARCHhE SEFEEZAE,
o KKMEDHAR S A T DHSHEIER /XA v F DERA
TEDSDRAA Y FOHELELLDT Y RAR—R%
HIBRo

| 10S—6REVU—XICEFRIBEVET |
BEEREIVSOVIZ O—-I5

DU Fti%
% i HEF
iE =} 2R - X1y F b
B & K — b fi B FER—h HAF—b
U g AR EFE (m) $32+ 440+ $50° $63* $80° $100+ 4125 $32- 440+ $50 $63
f& =2} b 1 R
i b TE (faATHA)
& B E H @ B 0.05~1MPa
[ E h 1.5MPa
g B &' E #@# @& 50~500mn/s
= B B E & H —10~+70C (BL. FigHEZE)
7 v ¥ o3 » # 8 o TAING)
e [ /N *= JIS 6H/6g
2bA -V RSDHFRE *10mm
*x % £ B ® R SD*MA-LB*FA-FB-CA-CB-TA-TB SP*MP-LP-FP-TP
B b B & TA(TP) -TBET S v .CBITF4 b
% b % g 1L (T5) -1 UERE# S £ (S5) -21L (Y56) EXfH-FYaq b (F&)
BEZNO— IR EEH i
Wi AE=o 25 50 75 100 125 150 200 250 300
$32 O O O O @] O O - =
$40 O O O O O O O - -
$50 O O O O O O O - -
463 O O O O O O O O O
480 O O O O O O O O O
$100 O O O O O O O O O
$125 O O O O O O O O O
o FERiZ#E X ~O— (OEMUAD A FO—UZFHLBENDBEE BIRTHERL ZEL,
HEAMO—TBRSR BT
SV ZAANEmm ZhA—7BRFE
$32- 440+ 450 300
$63+$80°$+1004°125 400

o FEEAMO—URRFLU LD ANO—IZFLEENDBE S, BIEETHERZE L,

BT mm
32 »40 ¢50 »63 »80 100 ¢125

H#R—br @ o @ @ @ @ @
REER -
Ay Fyb
#iRk—bt @ @ @ @

BEX B g
| EXEER |30 TS EER GmeBER
V:.m& FER—K | R—R IS0 MA LB FA - oA o8 TA . 1l | 1l | 2l [ FUath

(SDF%) | (SPH) | MSEE | MP | LP FP TP (%) | (T5) |(v&-eAh)| (F&E)
$32 | 275 | 320 | 37 94 80 | 203 | 203 | 142 | 162 | 294 | 283 80 | 160 | 220 | 110
$40 | 433 | 498 | 53 | 108 96 | 289 | 289 | 202 | 216 | 732 | 693 | 110 | 160 | 270 | 190
#50 | 754 | 844 | 7.7 | 158 | 142 | 435 | 435 | 274 | 370 | 944 | 883 | 200 | 210 | 340 | 380
#63 | 1020 | 1188 | 9.4 | 260 | 236 | 611 | 611 | 371 | 499 | 1318 | 1257 | 200 | 210 | 340 | 380
$80 | 2145 | — | 153 | 512 | 498 | 1604 | 1604 | 888 | 1078 | 2211 | 2104 | 360 | 620 | 870 | 750
$100| 2795 | — | 17.6 | 584 | 578 | 2044 | 2044 | 1087 | 1341 | 3034 | 2927 | 360 | 620 | 870 | 1350
$125| 4559 | — | 265 | 1198 | 1190 | 3244 | 3244 | 1890 | 2365 | 5526 | 5319 | 2470 | 1240 | 1470 | 2560
A4 v FINEEER B g
s 24y FINEEE

mm J-FRS1m aO—KRE3m
$32
440 |
450 |
463 | 15 35
480 |
$100|
4125|

| YUV IEE () =EAEE+ANI—27 1mBhDONMEEEXVUY I ANO—om+ZFEEEE+ (v FIEES
ZAyFyh YUY IREGE3m, ARO—2200m. LB (#R—K~) .L11PD11S1 (2—R&5ERH 1 mft) 2@t
(F22:10S-5 LB63N200GC2)

1043+9.4x200+236+15%2=3189 (g)

G-SOL @\ MR — 2N I



N— ). Nk I

10S-5 wvcumsg

10S-5

@»\,',{Zs
25V 4 ﬁ

[T0S—BREVU—X[CBERABEUNET |

BREREYVSOVI X SO—-I%E

[ 10S—BREVU—X[CBFRIBLET |

BEEREIVSOVIZ O—-I5

i

XFFEE
UV FAE(mm)

#h—h ¢32.¢40.950,963,¢80,¢100,9125

#m—b ¢32,940,950.¢63

EIMATZRE

'y

@

YYVFZ ~O—2 (mm)

o IRFFEF. AMACHMIFFICREVNLET.

ZHF

¥,
/() /éob%

K‘)

O O
&

#iR—bk CB. TAR. TBH
@ii—~ TP

1IL5ESE (T5)
2ULSEREE (Y5E)
1 1Li5cin & SIREEST (S5E)
PERPAN G

21y FHE(1,2)

24 vFRS

) AR Y FEBCOVTE, 1 vF
—BRED TEEEE L,

QR yF Yy FREIRHDIR
¢ 2 yFETSry NEYUYY
FFCRFTFICRENLET.

10S-5

B - M vFEy b

HR— b
B

Ov FMATS VIR

I UERR

HEATE T — MY

Ov REINS =4 U

#IK— b
BAR

&

[FP]Ow REITSY

I

WEESET— MY

,[ ,B, i ,B=,=‘.

#y3m T — MY

Ny Hﬂlljj

ﬁ? AR

Ay F—E
8| 21 v FES | AREEHHE BFHEREHE | (REDRE EZ9) fEiRAR I-FRE| BEEER

[GA]PD12S1 DC:2.5~40mA %L im
= ) 5
[GB]PD12S3 AC:2.5~20mA 02m22755HE 2.6 3m
[GC|PD11S1 DC:5~40mA RN 1F—K | I FEAREL im

% [[GoPoriss|  poaav ACiS~2omA | | (ONBERIT) 3m ’71223,']{‘;;%»
— £N

& | [GE]PD32s1 AC110V DC:2.5~40mA 5L im  |arko-3
[GF]PD3253 AC:2.5~20mA 02m2 2o B 426 | 3m
[GG|PD31S1 DC:5~40mA RAHgAF—K | I-FEFRHEL im
[GH|PD31S3 AC:5~20mA (ONBEAT) 3m
(GIJPD14ST | 1010 pgy 5~20mA 02w 2EHB 426 |1
[GK]PD14s3 2 FERREL 3m
BLIPDISST | poagyitF | 0.1~40mA otome iR 426 | 1M i

% | GmlPp1sss by | EHEOA—K | 3-FEEREL | am |OF iy

& | [oNPEsast | o o 2omA (ONBERRAT) | gomegisiges | 1M |3ifo—5
[GP]PE34S3 31— FEABHL 3m
[GRIPESSST | | ooy 04~ 40mA 0.15m? IS 26 | 1M
[GS]PE33s3 31— KEABHL 3m

F) o REMPEIELDAA v FICBVWT . FEEER(U L—%) ZFEAY 2155(F. A FEaREICREDR (SK-100) ZFF T 2TV
0 Z2A wFDEHRVICDOWVTIF, ERDRA v FAFHZUNTHTH T,

Pl
PD - PEFSRA v F

o 21 wF-IT 54w FAssyFEH

24 v FEROFEMN

e IS5y MERODFERN

Ny RIS ZF VR

#AET— M

Ov REINS =AU

[L11|[PD11S1] PD11S1 L11
TS0y hiEs| | A1 v FiEs A1 vFis I3 hEs
T EmRR
P94 (mm) MA-MP LB-LP FA-FP-FB CA CB TA-TP-TB
¢ 32 MAS5—-MA032 MAS5-LB032 MAS5—-FA032 MAS5—-CA032 MAS5—-CB032 MAS5—-TA032
¢ 40 MAS5—-MA040 MAS5-LB040 MAS5—-FA040 MAS5—-CA040 MAS5-CB040 MAS5—-TA040
¢ 50 MAS5—-MA050 MAS5-LB050 MAS5—-FA050 MAS5—-CA050 MAS5—-CB050 MAS5—-TA050
$63 MAS5—-MA063 MAS5-LB063 MAS5—-FA063 MAS5—-CA063 MAS5—-CB063 MAS5—-TA063
¢80 MAS5—-MA080 MAS5-LB080 MAS5—-FA080 MAS5—-CA080 MAS5-CB080 MAS5-TA080
¢ 100 MAS5—-MA100 MAS5-LB100 MAS5—-FA100 MAS5—-CA100 MAS5—-CB100 MAS5—-TA100
4125 MAS5-MA125 MAS5-LB125 MAS5-FA125 MAS5—-CA125 MAS5-CB125 MAS5-TA125
= o1ty b 21ty b o Mt E XAARft | @ MfFE XAARf | @ & fF o WUfit E X4Aft
o MU EXAARST | @ Bt E R4ATT © Mt E R4ATT
SoimOw o7y MEB@mAZE
" B i X
$32 LNA-10Z-A
$40 LNA-12Z—-A
$50° $63 LNA-16Z-A
480 -$100 LNA—20Z-A
$125 LNA-27Z-A

G-SOL @\ MR — 2N I



N— ). Nk I

10S-5 wvcumsg

10S-5

BEREREIVYS
OS5 bO—I 3

BA(T - mm

CAD/DATA
10S-5/TAS5[AE|AB RMTEET,

SD [#f—r] SP [&f—F

e 932+ $40- 50+ ¢ 63
#@R— bk ] Z+Z bO—2
10S-5 SD [RE] - (2 ~rO—7] Ltz ba-y
A _|WE|YP P
EC é
2XAFBEYFG | JVF | 2-EE
Ej*j ‘ T CEED ‘f
EA NN MMI %
Ef2 R
ke/ |/ B
FineEAAYTFob
ZEfEB:
E
e A »80-9100-¢ 125
t#Eik— bk
10S-5 SD -

EC

2X4FBRYFG

) z+2t0—7
IR =

A __|WF_YP zP
h_|, |VF| 2-EE
‘ WE— N

*MiZp32- p40- 50- 963
108-5 SP [ -

H--r‘

2-EE

o R— MiuE (ERE)

Oy REIR—~

3 %
NN MMi ] e
KK LB _|
FingEAOYIF ok AyRAIR—k
—EIEB:
WER
Bl
A B B1 D 1= EA EB EC EE FB FG KK
R
$32 22 19.5 17 10 45 49 4 25 Rc1/8 M6X1 12 M10X1.25
¢ 40 24 21.5 19 14 53 59 6 27 Rc1/4 M6X1 12 M12X1.25
¢ 50 32 29 22 17 64 70 6 29 Rc1/4 M8X1.25 16 M16X1.5
¢ 63 32 29 22 17 77 84 7 35 Rc1/4 M10X1.5 20 M16X1.5
480 40 37 27 22 100 101.5 1.5 62 Rc1/4 M12X1.75 24 M20X1.5
¢ 100 40 37 27 22 117 117 — — Rc1/4 M12X1.75 24 M20X1.5
¢ 125 54 50 36 29 144 144 — — Rc3/8 M16X2 32 M27X2
iS5 LL zJ
MM N NN TV TN VF WF YP ZP h
AE HAR—b [ HR—k HR— R
$32 48 57 $12 - $23f9 | (134 15 8 18 19.5 66 75 1 6
440 525 | 63 $16 — #29f9 | [J40 20 8 185 | 19.5 71 815 | 12 7
¢ 50 60 70.5 $20 - #3619 | [150 26 8 18.5 235 785 | 89 12 10
¢ 63 62 73.5 $20 — #40f9 | [J60 26 8 18.5 235 80.5 | 92 13.5 10
¢80 735 - $25 21 #50f9 | [(J77 - 8 215 28 95 — 15.5 12
¢ 100 77.5 — $25 29 #5519 | [194 — 8 21.5 28 99 — 19 12
4125 | 81 — $32 37 | ¢60f9 | (J116 | — 10 | 235 | 27 1045 | — 21 16

BREREIV VY
OS5 bO—I 3

10S-5 °

CAD/DATA
10S-5/TAS5[AE|AB RMTEHT,

BT mm

MA [#x—t- MP [&f—H

o NRp32-9p40-950- 963 o NRp32-940-950- 963
HR—h gii—h
10S-5 MA [REE] -[X kO—% ZB:X:” : 10S-5 MP [REE]- [A FO—=2% 5
E LL+2Z kO R
A WF|_YP. Pé |
h VF 2-EE Z’
EB| ‘T& TR — 1) i
i i gf & n
‘ ‘ AN z
EA 1 A >
. g NM 3 B
s 2
L i ol .
KK = - el | \__2-EE 4
o1l SRS EANYF N #R=b
TU ZEiEB Y| | SU sy Y| LTN_| e
us SS+2hA—7 |_BB (D
1
e iZ$80-¢ 100 ¢ 125 s o
#R—b 3 ZB+2 hO—7
10S-5 MA [RE| - [ X ~O—2 Lt+2b0=2
A WP .z
h_ | |VF 2-EE
EB| (HR— )
[} [‘ i
EA| NN|M
4-SB N@ 1
LH | h
L KK 1= o
sl $HERADT o syl |su sulsy
&S SS+2ha—2 _|eB
XW+Zba—2
o KEMUSDIEIC DN TS 4ZER,/SD -SP[&K— R EAR) ZBRLTLZEL.
AR
5 LL
A | B |BB| D | E |EA|EB|EC|EE KK LH ——T—MM| N | NN | SB
ParEs HR—N R
$32 22 | 17 | 4 10 | 45|55 | 4 | 25 |Rc1/8| M10X1.25|285 |48 |57 | 412 | — |42319] 46.6
$40 24 | 19 | 4 14 | 53|65 | 6 | 27 |Rc1/4| M12X1.25| 325|525 |63 | 416 | — |42919| 46.6
$50 32 | 22 |5 17 | 64|76 | 6 | 29 |Rc1/4| M16X15 |38 |60 |70.5| 420 | — |¢436f9| 49
$63 32 | 22 |6 17 | 77| 90 | 7 | 35 |Rc1/4| M16X15 |44.5|62 |735| 420 | — |#40f9| 411
$80 40 | 27 | 7 | 22 | 100 [110 | 1.5 | 62 |Rcl/4| M20X1.5 | 585|735 | — | 425 | 21 |45019| 414
¢ 100 40 27 7 22 117 |125.5| — — |Rc1/4| M20X1.5 |67 775 | — $25 | 29 |¢$55f9| 414
4125 | 54 | 36 | 85 | 29 | 144 [154 | — | — |Red/8| M27X2 |82 |81 | — | ¢32| 37 |#60f9| 418
Eoies ) XW ZB
- —— ST | SU | SY | TN | TU | US | VF | WF [— — YP — — zP | h
R HF—b | fBF—h L 2SNE N HEF—b | Rk
$32 294 |384| 32 | 65|125| 15 | 65| 78| 8 |18 |56.7 657|195 | 73.2| 82.2| 11 6
$40 | 339|444 |32 | 65|125| 20 | 73 | 87 | 8 |185 |61.7 | 722|195 | 782| 88.7| 12 7
$50 384|489 |32 | 8 |14 | 26 | 87 [ 103 | 8 |185|67.7 | 782|235 | 86.7| 97.2| 12 | 10
$63 | 374|489 | 32 | 95|155| 26 | 109 | 127 | 8 | 185|682 |79.7 | 235 | 89.7|101.2| 135 | 10
$80 | 405| — | 45 [11 |21 — | 123|145 | 8 |215|785| — |28 [1065| — |155| 12
$100 |445| — | 45 [11 |21 — | 137 | 159 | 8 |215|825| — |28 [1105| — |19 | 12
4125 |43 | — | 6 |14 |25 | — | 172|200 | 10 |235|85| — |27 |119 | — |21 16




=rrs 5 =_rrs .
1 OS 5 ;%ﬂ?gmﬁy ) A %ﬁ?ng'J A 1 OS 5
OvJX bO—-o3i% B 4 OYvJZ bO—-o%m
CAD/DATA CAD/DATA
10S-5/TAS5[RE|AB RHTEET, 10S-5/TAS5[AE|AB RMTEHT,
LB [@k—H: LP [&f—r FA [mr—r FP [&r—r
o NZp32-9p40-950- 963 o NEPp32:-940-950- 963 oNEXp32-9p40-9»50- 963 oNEXp32-940-9»50- 963
- 2atzra-s t— K~ #R— Bii—
§ 10S-5 LB [RE] - (R ~O—2 XA+ hO=2 10S-5 LP [AE]- (X hO—2 10S-5 FA[A#E] - [RAkO—2 10S-5 FP [AE] - (X hO—2 5
~ £ LL+Z hA-y E ztz2ka=7 ~
| A _|WF| YP P EC A _|WE _YP i I
%ﬁ EC o_EE ~ 4-FB h ‘ 2-EE J;T(’
| 7 EB = | RN K- 1) - % [
fj AE ﬁ%f’ N /% FE| R (C} AE| MM &) ;j
pA AH &% R - X \j 5 © |Q @w&,@%@\{g Z
7 L e | AN Q? 2-EE S @ @ = KK 9
10 Tl ] ‘ N 8 ReEE ‘ ‘ ‘ 2oEE
U') R a7 ‘ | a0 ™ T igé;b E| LL+2Zba—2 | ™ WE-F O
o UA \4-sB SA+ZbO—2 UF 2
— eMiEp80-9100-¢125 *WZp80- ¢ 100- ¢ 125 o
H#ik— b . ZA+Z hO-2 #&ik—k ZIHA bO—%
- 2| — — XA+Z bO—7 _ = _ —
10S-5 LB [REE| - [R kO—2F it 10S-5 FA[AE| - [R hO—% A lweve o
A _|WHYP P_ h ‘ 2-EE
h,_ VA 2-EE (BR— k)
EB (HEHR— k) 7 AT T
1 £ g BE B v ‘
FE| R § m
e el NP
7 |
AH L B N KK
| Y KK ,Ij B_z, 5#eER ‘ ‘ ‘
UA 4-SB ZmiEB: SA+ZbO—7
o AFLSDTECOWNT IS BER, SD -SP[&R— N (B4R B8R LT a0, o REIAHDTEIC DV T FFHER/SD -SP[#R— b (EFR) 28RLTIEEL,
ER ER
5 LL ol LL
A | AE | AH | AO | AT | AU | Bi | D | E | EB | EC | EE KK ——— MM A AE | Bi D E EC | EE F FB | FE KK ——
RE HR—h | R~ RE HAR—K | BR—h
$32 22 | 55 |285| 7 [ 32| 15 | 17 | 10 | 45| 4 | 25 |Rc1/8| M10X1.25 |48 |57 | ¢12 $32 22 | 505 | 17 10 45 | 25 |Rci/8| 8 | ¢7 48 | Mi0X125 | 48 57
440 24 | 65 [325| 7 [32| 15 | 19 | 14 | 53 | 6 | 27 |Rci/4| M12X1.25 | 525 | 63 | ¢16 440 24 | 605 | 19 14 53 | 27 |Rcl/4| 10 | 47 56 | M12X125 | 525 | 63
$50 32 | 76 |38 9 | 32|18 | 22 | 17 | 64| 6 29 |Rci/4| M16X15 |60 | 705 | $20 $50 32 | 73 22 17 64 | 29 |Rci/4| 10 | ¢9 70 | M16X15 60 | 705
$63 32 | 90 |445| 11 [ 82 | 20 | 22 | 17 | 77 | 7 | 35 |Rcl/4| M16X1.5 |62 |735 | $20 $63 32 | 875 | 22 17 77 | 35 |Rci/a| 10 | ¢9 84 | Mi6X15 62 | 735
480 40 |110 | 585 | 14 | 45 | 25 | 27 | 22 | 100 | 1.5 | 62 |Rcl/4| M20X1.5 | 735 | — | 425 480 40 - 27 | 22 | 100 | 62 |Rcl/4| 16 | 412 | 105 | M20X15 735 | —
#100 | 40 [1255|67 | 14 | 45 | 25 | 27 | 22 | 117 | — | — |Rcl/4| M20X15 |77.5| — | 425 $100 | 40 - 27 | 22 | 1177 | — |Rel4| 16 | #12 | 121 | M20X15 75 | —
4125 | 54 [154 |82 | 18 | 6 31 | 36 | 29 | 144 | — | — |Rea8| M27X2 |81 | — | 432 4125 | 54 - 36 | 29 | 144 | — |Rc3/8| 16 | $14 | 150 | M27X2 81 -
i) SA XA ZA S A
N |NN ———SB|TN|TR|UA|VF |WF ——F——— YP ————— 2P | h MM N R TF ™ UF WF YP — zP h
HE A | A HEA— | oAb G ENE S SN HE MR- | #R—b
$32 — |gosi9| 78 | 87 |g66| 15 | 34| 45| 8 |18 |81 | 90 [195| 88 | 97 |11 6 $32 $12 - 33 58 15 72 | 18 19.5 66 75 11 6
440 — |g29f9| 825 93 |g66| 20 | 40 | 53| 8 |185| 86 | 96.5|19.5 | 93 |1035| 12 7 440 #16 - 36 70 20 84 | 185 | 195 7 815 | 12 7
$50 — |¢36f9| 96 |1065|49 | 26 | 50 | 64| 8 | 185 | 965|107 |235 [1055/116 |12 | 10 $50 $20 - 47 86 26 104 | 185 | 235 785 | 89 12 10
$63 — |[g40f9|102 |1135| 411 | 26 | 60 | 77 | 8 |185 (1005|112 |235 |111.5[123 | 135 | 10 $63 $20 - 56 98 26 116 | 185 | 235 80.5 | 92 135 10
$80 21 |45019|1235| — |[g14 | — | 77 [ 100 | 8 |215(120 | — |28 |1384 | — |155| 12 480 $25 21 70 126 - 150 | 215 | 28 95 — 15.5 12
$100 | 29 |g5509|127.5| — |g14 | — | 94 | 117 | 8 |215 (124 | — |28 [1388 | — [19 | 12 $100 | 425 29 84 143 - 165 | 215 | 28 99 - 19 12
¢ 125 37 |¢60f9|143 — $18 - 116 | 144 10 | 23,5 |135.5| — 27 1535| — 21 16 ¢ 125 $32 37 116 174 - 202 23.5 27 104.5 — 21 16




N— ). Nk I

QS FRMIHRR

10S-5

10S-5

HREEREYY VY
OS5 bO—I 30

BA{3T : mm

FB [#&f—r
e NEp32-9p40- 950963
#@R— b

10S-5/TASS[RE|A RIETEET,

CAD/DATA

BT : mm

BREREIV VY
OS5 bO—I 3

CA [@&f—F

e NEp32-9p40- 950963
#@R— b

10S-5 CA -

10S-5

CAD/DATA
10S-5/TAS5[REIA RIETEET,

10S-5 FB -[Z+O0-% ZF+2ba—y
A __|WF _YP P E
Ly | EC 4-FB
2-EE
(REF—F)
@@‘» ww @ qf\
NN AE <> R |FE
e
StheBAOyTF b
;2@5‘ ot L LL+Zba—7 H TF
UF
e NRp80-¢ 100-¢ 125
tEih— bk
10S-5 FB - ZXrO=%] ZF+aka=7 E
A _WEY P EC
N m
TT 4-FB
NN MM$ 3 \ = R|FE|
, . ANA
: e
« S L9
Sta4 BAOYTF o ‘ L ‘ TF |
ZEEB: | LL+ZtA—7 | UF
o RELAHDAIC DV T3 #F#R2.SD (BAR) ZSRUTLEE L,
TiER
iS5
A AE B1 D E EC EE F FB FE KK LL
AE
$32 22 50.5 17 10 45 25 | Re1/8 8 $7 48 M10X1.25 48
440 24 60.5 19 14 59 27 | Re1/4 | 10 #7 56 M12X1.25 52.5
450 32 73 22 17 64 29 | Re1/4 | 10 49 70 M16X1.5 60
463 32 87.5 22 17 77 35 | Rel/4 | 10 49 84 M16X1.5 62
480 40 - 27 22 100 62 | Rel/4 | 16 $12 105 M20X1.5 735
4100 40 = 27 22 117 — | Rel/4 | 16 $12 121 M20X1.5 77.5
4125 54 - 36 29 144 — | Re3/8 | 16 $14 150 M27X2 81
S
MM N NN R TF UF VF WF YP ZF zZP h
AE
$32 $12 — $239 33 58 72 8 18 19.5 74 11 6
¢ 40 $16 — $29f9 36 70 84 8 18.5 19.5 81 12 7
450 420 - $36f9 47 86 104 8 18.5 235 885 | 12 10
463 $20 = $40f9 56 98 116 8 18.5 235 905 | 135 10
480 425 21 $50f9 70 126 150 8 21.5 28 111 15.5 12
4100 $25 29 $55f9 84 143 165 8 21.5 28 115 19 12
4125 $32 37 $60f9 116 174 202 10 235 27 1205 | 21 16

A _ WE_YP P
F | 2-EE
B |4 [G: )
cb
o
NN MM1 H
KK - —PL) MR
%g%ﬁm‘:‘”ﬂ" ‘ LL+2pO—2 |_FL
zc4+2h0—2
e NZp80-¢ 100- ¢ 125
Br—r WE YP 7
VE
10S-5 CA -[RrO=% T e
=y
i i co
=
NN MMI .
KK ' \MR
Setpe AN, F o
ZEiEB: L
IR =0} FL
zc+2h0—2
o RELSDTEIC DTl {7,/ SD (B BERLT T,
AR
@5
A B1 CD D E EA EB EC EE EW FL KK
R
$32 22 17 $12H9 10 45 49 4 25 Rc1/8 16,8'070 24 M10X1.25
¢ 40 24 19 $14H9 14 53 59 6 27 Rc1/4 2078.034 24 M12X1.25
¢ 50 32 22 $14H9 17 64 70 6 29 Rc1/4 2078.084 24 M16X1.5
¢ 63 32 22 $14H9 17 77 84 7 35 Rc1/4 20_8_034 24 M16X1.5
480 40 27 $20H9 22 100 101.5 15 62 Rc1/4 32_3_100 32 M20X1.5
¢ 100 40 27 $20H9 22 117 117 — — Rc1/4 32_8_100 32 M20X1.5
¢ 125 54 36 $20H9 29 144 144 — — Rc3/8 3278'100 35 M27X2
Eoies
L LL MM MR N NN VF WF YP zC AP h
AE
$32 16.5 48 $12 12 - $23f9 8 18 19.5 102 11 6
$40 16 52.5 $16 14 — $29f9 8 18.5 19.5 109 12 7
¢ 50 16 60 $20 14 — $36f9 8 18.5 235 116.5 12 10
$ 63 16 62 $20 14 — $40f9 8 18.5 235 118.5 13.5 10
480 21 735 $25 19 21 $50f9 8 215 28 146 15.5 12
¢ 100 21 74.5 $25 19 29 $55f9 8 21.5 28 150 19 12
¢ 125 21 81 $32 19 37 $60f9 10 235 27 158.5 21 16

G-SOL @V CUmsIHREN— )N I



N— ). Nk I

QS FRMIHRR

10S-5

10S-5

BREREYV VY

OS5 bO—I 30

BA{3T : mm

CB [##—H]

e AEp32-9p40-950- 963

HR— b

10S-5 CB[A#] - (2 ~O—7]

CAD/DATA
10S-5/TASS[AEIA RETEET,

A WFE,_YP A)ZP
h 2-EE H
17 (CEEN
CD
T | /
NN MMi b w i i EA
- ﬂﬁ E/2
KK = MR
%ﬁﬁ_gmﬂ'ﬂfﬂ* L Ci
= LL+ZrO—2 FL uB
ZC+Z2 hO—=7 | E
*WiZ¢80- ¢ 100+ ¢ 125 CPE
H#R— b EC
A _WEYP
10S-5 CB -[RkO=2] - <
[ (R — 1) EB|
u :xiJL CcD N % T
NN - EA
P E/2
KK ] MR n%g [
S EARY FUb
B L cB
LL+ZbA—7 FL uB
Z2Ct+Z2 bO—7 E
o KRUSADTEIC DV TIE AZHER, SD (BAR) ZBRULTLEEL,
ER
Bl
A | B cB cb |cP| D | E EA | EB | EC| EE | FL | H KK
mE
$32 22 | 17 | 16737 | ¢12%2 | 45 | 10 | 45 | 49 4 25 | Rc1/8 | 24 | R15 | M10X1.25
$40 24 | 19 | 20497 | 414 | 52 | 14 | 53 | 59 6 27 | Rc1/4 | 24 | R18 | M12X1.25
$50 32 | 22 | 20437 | ¢14% | 63 | 17| 64 | 70 6 29 | Rc1/4 | 24 | R21 | M16X15
$63 3 | 22 | 20337 | #1452 | 66 | 17 | 77 | &4 7 35 | Rcl/4 | 24 | R22 | M16X15
$80 40 | 27 | 32437 | 420" | 78 | 22 | 100 | 1015 | 15 | 62 | Ret/4 | 32 | R30 | M20X15
$100 | 40 | 27 | 32137 | 420 | 78 | 22 | 117 | 117 — | — | Re1/4 | 32 | R30 | M20X1.5
#125 | 54 | 36 | 32107 | 4202 | 78 | 20 | 144 | 144 — | — | Re3/8 | 35 | R32 | M27X2
s
L LL MM | MR N NN uB VF WF YP zc zP h
mE
$32 16.5 | 48 $12 12 — | g239 | 31257 8 18 195 | 102 1 6
440 15 525 | ¢16 14 — | 42919 | 38757 8 185 | 195 | 109 12 7
$50 15 60 $20 14 — | 4369 | 49707 8 185 | 235 | 1165 | 12 10
$63 15 62 $20 14 — | g40f9 | 52705 | 8 185 | 235 | 1185 | 135 10
$80 20 735 | 25 19 21 | #5019 | 647073 8 | 215 | 28 146 155 12
$100 | 20 775 | ¢25 19 29 | #5519 | 64707 8 215 | 28 150 19 12
$125 | 20 81 $32 19 37 | g60f9 | 64°0% | 10 | 235 | 27 1585 | 21 16

BT mm

BREREIV VY
OS5 bO—I 3

TA [Ef—r

- TP [#f—F]

e AEp32:-9p40-950- 963

10S-5
i

e AEp32:-9p40-950- 963

CAD/DATA
10S-5/TAS5[AE|AB RMTEHT,

T #R—~ L
10S-5 TA[RE] - [R ~O—7Z 10S-5 TP [A] - [R hO—% E
E ZJ+Z hE—2 ~
EC A W _BD__YP Pl ;|(
h 2-EE >
EB| ] ‘ WA= ) ‘ £ o
17@'_f TS | i ifi w '5\";\:
=« O W EEEE |=Il.'m = 7
V) i N I ll.\(@ @w/ I Y
E/2) % P
Qrf KK - @ &*‘@' 4
48 2-EE
L ™ LT §iﬁ'«f |G | L—LLHW? N &F— ) 5'
uT ZEiEB %)
o
e WX p80-¢ 100- ¢ 125
— E
*ﬁm r\ . ZJt+2Z2 +bO—7
10S-5 TA [AE| - [ ~O—2 A _lwBD_ YP A
‘ 2-EE
EB| (#EHR— 1)
1 " :ﬁiss
en| 120 wl  FEHE
E/2 J
KK
%BLEH ‘
vtk X LL+ZhO—7
ZEiEB: el '
o KRILIADTEIC DV TIE R, SD -SP (BAR) ZBRBLTLEE,
iER
e LL
A B1 BD D E EA EB EC EE KK MM
RE HEAR—K | RF—b
¢ 32 22 17 21 10 45 49 4 25 Rc1/8 M10X1.25 48 57 $12
¢ 40 24 19 31 14 53 59 6 27 Rc1/4 M12X1.25 52.5 63 $16
$50 32 22 31 17 64 70 6 29 Rc1/4 M16X1.5 60 70.5 $20
$63 32 22 3i 17 77 84 7 35 Rc1/4 M16X1.5 62 73.5 $20
¢80 40 27 37 22 100 101.5 1.5 62 Rc1/4 M20X1.5 73.5 — $25
¢ 100 40 27 37 22 117 117 — — Rc1/4 M20X1.5 77.5 — $25
¢ 125 54 36 44 29 144 144 — — Rc3/8 M27 X2 81 — $32
] zJ)
N TD TL ™ TN uT W XG YP 5 . ZP h
R HR—b | %R
$32 — $16e9 16 57 15 89 9 19.5 19.5 78 87 1 6
¢ 40 — $25e9 25 69 20 119 12.5 28 19.5 96 106.5 12 7
¢ 50 — $25e9 25 80 26 130 12.5 28 23.5 1035 | 114 12 10
$ 63 — $25e9 25 95 26 145 12.5 28 235 105.5 | 117 13.5 10
480 21 $25e9 25 107 — 157 125 31 28 123 — 15.5 12
¢ 100 29 $25e9 25 123 — 173 12.5 31 28 127 — 19 12
¢ 125 37 $25e9 25 150 — 200 12.5 34.5 27 1375 — 21 16




N— ). Nk I

10S-5 wvcumsg

10S-5

TB [tagk—+]

e AEp32-9p40-950- 963

BREREYV VY

OS5 bO—I 30

BA{3T : mm

CAD/DATA
10S-5/TAS5[REIA RIETEET,

H#R— b
- ®]-
10S-5 TB [AE|- [RA bO—2 . .
EC A _|WF_YpP ZP,_ BD
V| 2-EE
EB| (TS
:
ga| 10l E € ] T ( )
E/2) &
TL ‘ LL+2pO-2
XG+ZRhO—7
e NEp80-9100-9 125
t#Eik— bk E
+2 bO-7
10S-5 TB [AfE] - EC “
b 7 NN A _|WEYP ZP_BD
VI 2-EE
EB| #R—1)
t f N
EA| _TD} NN
[
E2) L
! LL+ZhE—%7 !
XG+ZhO—7
© ARLADTEIC DV T IS B4R, SD (BAR) BSRUTE,
iER
s
A B1 BD D E EA EB EC EE KK LL MM
%
$32 22 17 21 10 45 49 4 25 Rc1/8 M10X1.25 48 $12
¢ 40 24 19 31 14 53 59 6 27 Rc1/4 M12X1.25 52.5 ¢16
¢ 50 32 22 31 17 64 70 6 29 Rc1/4 M16X1.5 60 $20
$ 63 32 22 31 17 77 84 7 35 Rci1/4 M16X1.5 62 $20
480 40 27 37 22 100 101.5 15 62 Rc1/4 M20X1.5 735 $25
¢ 100 40 27 37 22 117 117 — — Rc1/4 M20X1.5 77.5 $25
¢ 125 54 36 44 29 144 144 — — Rc3/8 M27X2 81 $32
s
N NN TD TL ™ um VF WF XG YP ZJ ZP h
%
$32 - $23f9 | $16e9 16 57 89 8 18 76.5 19.5 87 11 6
¢ 40 — $29f9 | $25e9 25 69 119 8 18.5 86.5 19.5 102 12 7
¢ 50 — $36f9 | $25e9 25 80 130 8 18.5 94 23.5 109.5 12 10
$ 63 S $40f9 | $25e9 25 95 145 8 18.5 96 23.5 111.5 13.5 10
480 21 $50f9 | ¢25e9 25 107 157 8 21.5 113.5 28 132 15.5 12
¢ 100 29 ¢55f9 | $25e9 25 28] 173 8 21.5 117.5 28 136 19 12
¢ 125 37 $60f9 | $25e9 25 150 200 10 23.5 126.5 27 148.5 21 16

BT mm

BREREIV VY
OS5 bO—I 3

AALvFEYy b
10S-5 [ZEER|[AE]-[R FO—F]- R4 v FiE |[ R4 v FHE |

® 11— RS

o 1— R _E7EUH

UXs

UXz

kR
HiER Fiie3y
HE PD1 S PE3: S
(mm) UX: e UX2 UXe
UXi1 UXi1
RN | Rk RN | R—k AR~k | Rk
$32 2 42 51 8 36 45 7 37 46
$40 5 415 52 11 355 46 10 36.5 47
$50 95 435 53 155 375 47 145 385 48
463 85 465 57 145 405 51 135 415 52
480 12 50 - 18 44 - 17 45 -
$100 12 56.5 — 18 50.5 - 17 515 —
$125 85 60.5 - 145 545 - 135 55.5 -
) UXTiEIF. R O—Jimi@&HRN 2« v FREBIIBTY .
RS &=
IS
A AR PD14S3% PE34S PD13S3 PE33S3#
(mm) .
BH{EFEE s E B EHEE n oE B {EFEE s E EhEHEE n oE
432 9~11
$40
$50
463 12~16 | 10MF | 5~10 | 05MF | 6~10 | 1.0MF 4~9 1.0LLF
$80
$100
$125 17~20

G-SOL @\ MR — 2N I



N— DN I

R\ S\ FRMITHRR

10S-5

WREREYVYYS
OYJ X bO—-38 B3 mm
CAD/DATA
10S-5/TASS[REK #RIEETEET, E
11L5cinE B RmEnsE 1 (S5E)
CN
CD, TA

GwW TVM

KK
CN
cM CA
AN —
ED ﬁ§ q CF
) =4
7 P ;| m|
11L5EmEE (T5)
e p32~¢ 100 o125
ER
KK
cD

S

2lFemER (Y5 EVfY
e »p32~¢ 100 e 125

ER RA

ER RA ‘\

cp oa
A
;(
N
AN
0

CWy |
CP|CT|EW

CP|CT

BREEREVV VY

e o ~ y —
BA{TT : mm OYJX bO—-I3
WER
25
S CA cD CF CM CN DK ED GW KK TA TV TW
Az
$32 RSA-10-A 43 | $10H9 | ¢19 | 14 57 | ¢129 | 28 |14_0,|Mi0x125] 21 |105+01| 17
$40 RSA-12-A 50 |g12H9 | ¢22 | 16 66 | ¢15.4 | 32 |16_0, [M2X125| 24 |12+0.1 19
450 o
———— RSA-16-A 64 |p16H9 | ¢27 | 19 83 | ¢19.4 | 38 |21_0, |MIeX15| 33 |15£0.1 22
463
480 o
100 | RSA-20-A 77 | $20H9 | ¢34 | 235 | 100.5 | ¢24.4 | 47 |25_3, [MOX15| 40 |18£0.1 30
[
WER
5
S A CA CC CcD CF D ER EW J KK RA
Az
$32 RTA-10-A 23 55 20 | g12H9 | 424 24 R12 | 16_9, —  |Mi0X1.25| 67
440 RTA-12-A 25 60 20 | g14H9 | 424 24 R12 | 20_§, —  |w2x125 72
450 o -
———— RTA-16-A 33 60 20 | g14H9 | 428 27 R14 | 20_g, M16X15 74
463 -
480 -
100 | RTA-20-A 41 85 30 | ¢20H9 | ¢36 36 R19 | 323, M20X15 | 104
4 _
4125 RTA-27-A 56 100 32 | g20H9 | ¢49 - 20 | 32_3; 13 |M27X2 120
TiER
25
il i A CA | CC | CD | CF | CP | CT | CW D ER | EW | KK | RA
AE
432 |RYA-10-1-A| 23 55 | 20 |p12%2] 424 | 46 32 8 24 | R12 |16T8 8 |mox1s| 67
$40 |RYA-12-1-A| 25 60 | 20 |p14%2| 424 | 58 44 12 24 | R12 |20L08 |miexts| 71
¢50 H9 +1.5
——— RYA-16-A 33 60 | 18 |g14%5| 428 | 58 44 12 27 | R14 |2002|M6X15 | 74
463 ’
¢80 H +1.5
—— RYA-20-A 41 85 | 28 |g20%g| 436 | 78 64 16 36 | R19 |32732|Ma0X15 | 104
4100
$125 |RYA-27-A 56 | 100 | 35 |g2042| g40 | 78 64 16 40 | R20 |32F3%|Merx2 | 120

G-SOL @\ MR — 2N I



N— ). Nk I

QS FRMIHRR

10S-5

1 OS_ BREREYV VY
5 KT it m
CAD/DATA
10S-5/TASS[REK #RIEETEET,
FJa« > b(F5E)
® 32 e p40~¢ 125
— EigB: £ KK — B Ky
Ov 7%y b @B ﬁ Oy 7%y bZEEB:
ERAE T EBARE
_ey5 T i //Z\ I
woE o S Y K J FN ﬁ,bgj% — M
A _||Fa A_||lFa
FA FC FD FA FC _|FD|

FJ

FJ

F)eFUaA Y hDVT Y MDRURAHERF RUBREATEMLLIEULENTLZEL,
(LA REHIeObEI~2EEHELTOY I F Yy FTEELTLEE W) S,
RURAHTEFJMEHFRRODFERELEDET .

¢ CA.CB.TA.TB.TPEHAULIENTL EE L,

CBAIS4 v b

EaRE

AfEmm| A | B
$32 | 25° 135
$40 | 357|130
$50 | 20" |130°
$63 | 5°[130°
$80 | 7°[130°
$100| 7°|130°
$125| 10° |120°

o VU VHKIKE . CBZSIRULTLIEE W,

e p32~¢ 100

KO f”! BF_ | |BO  BL XM [ BL

KC wM

o125
) e
i CBRI7Frub % ™
T \7 |
| BH
N Iﬂiﬁ

KD|| BF } BO BL ’ XM ‘ BL

KC WM

TA-TP-TBRISY v b
e p32~¢125

o VU VHKIKE. TA- TP-TBZSIRL TLEEL),

e 2EHTIEY hCTY,

]

TA-TP-TBAE7 77 vk

oH[GE
- , )
1 e
s I
6ol ™ _JGDI\ 4-aB 60 GL G0
aM Gk

BREEREVV VY

BT mm OYJX bO—-I3
WER
5
R A | B | B| e |FA|FC|FD | FJ|FK|FM | FN | FQ | FR KK
Az
$32 RFS—10T 245 17 | 10 | 1 31 |28 4 | 63 |11 | 425 | 24 | 45| 25 | M10X1.25
$40 RFS—12T 24 19 | 13 | 1 33 | 255 | 11 | 69.5| 135 | 432 |[[]19| 7 | 35 | M12X1.25
$50+463 | RFS—16T 32 22 | 17 | 15 | 43 |33 13 | 89 |16 | g¢40 |[124| 8 | 4 M16X1.5
480 RFS—20T080 | 40 27 | 22 | 2 53 | 42 15 |110 |22 | ¢50 |[J30| 9 | 5 M20X1.5
4100 | RFS—20T100 | 40 27 | 24 | 25 | 56 |49 18 |123 |24 | g¢64 |[136|12 | 6 M20X1.5
$125 | RFS—27T 54 36 | 32 | 25 | 74 |62 21 (157 |30 | ¢76 |[J46 |14 | 7 M27X2
TiER
5
i BF BH BL BO BT KC KD KG KO LB WM XM
AE
$32 |BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 49 85 65
440
$50 |BCA-14-A 40 45 125 | 15 8 70 | 10 65 5 $11 | 105 80
463
480
7“00 BCA-20-A 65 60 15 15 12 95 5 85 10 14 | 135 | 105
4125 |BCA—20—-1-A| 77 75 175 | 175 14 112 | 175 - - $18 | 145 | 110
ER
5
R E GB | GD | GE | GH | GK | GL | GM | GO | GT | TD | TM | UM
AR
432 |BTA-16-A 45 | ¢9 15 56 | 40 80 60 72 | 10 12 |g1652] 57 89
440 53 | ¢12 | 23 72 | 50 | 110 80 92 | 15 12 [g252 1 69 | 119
450 |BTA-25-A 64 | ¢12 | 23 72 | 50 | 110 80 | 103 | 15 12 |g25™2 ] 80 | 130
463 77 | ¢12 | 23 72 | 50 | 110 80 | 118 | 15 12 [g252] 95 | 145
480 BTA_D5—1-A 100 | ¢14 | 23 92 | 70 | 120 85 | 130 | 175 | 14 |g2552| 107 | 157
4100 117 | ¢14 | 23 92 | 70 | 120 85 | 146 | 175 | 14 |g2552| 123 | 173
$125 |BTA-25-2-A| 144 | 418 | 25 | 115 | 84 | 145 | 105 | 175 | 20 25 |g2552| 150 | 200

G-SOL @\ MR — 2N I



N— DN I

R\ S\ FRMITHRR

10S-5

10S-5

HREEREYY VY
OS5 bO—I 30

BA{YT : mm

° MA-MP (8E/&75E 7 — i)

T
(& —— 75 o™
TU 2-SB
us
E
TV 2-8Q
%
LH
I K} | N | Wz .
1y P —— ] 0 L — o KRB ARIL MY
1 \ \ ™ et ‘ (ZEF2ME1Y )
o L B-LP(&E5HE T — M)
M | —
‘ | "1 au
AZ
& |
TR 2-8SB
UA
TR 2-SQ
. /
AH } 3 i
\ 42 o RAIYSARI M
: AT I (ZER2@1EY ~)
oFA-FP-FB(T SV IH?)
vV

4-SBi& 2 7 ) RSQARY SP

FE| R

©

N
%

TV

4-FB

T

{@ﬁ¥
.

UF

LL’J o RFETAMIL b

BREEREVV VY

BT mm OYJX bO—-I3
TiER
k=
EHR = H L |LH| R |[SA|SB|SQ|ST|SU|[SzZ|TUu | |TVv US| z
AE
$32 |MAS5-MA032| 45 [115| 6 |285|R17 | 19 | 466 |¢66| 32 | 65| 13 | 65| 34| 78 [17
$40 |MAS5-MA040| 53 [125| 6 |325|R21 | 19 | 466|466 32 | 65| 13 | 73 | 40| 87 [195
#50 |MAS5-MA0S0| 64 [13 | 6 |38 |R26| 22 |¢9 |¢9 | 32 | 8 16 | 87 | 50| 103 | 20
$63 |MAS5-MA063| 77 [145| 6 |445|R27 | 25 | 411 |¢11 | 32 | 95| 19 | 109 | 60 | 127 | 235
$#80 |MAS5-MA080| 100 |20 | 85 | 585 | R33 | 32 | 414 | 414 | 45 | 11 22 | 123 | 77 | 145 | 31
$100 |MAS5-MA100| 117 |20 | 85 |67 — | 32 | 414 | ¢14 | 45 | 11 22 | 137 | 94 | 159 | 31
$125 |MAS5-MA125| 144 (24 | 6 |82 — | 39 |¢18 |¢18 | 6 |14 28 | 172 | 116 | 200 | 38
WER
5
R AH AO AT AU AZ H R SB sQ TR UA z
Az
$32 MAS5-LB032 | 28.5 7 3.2 15 22 115 | R17 | ¢6.6 | 46.6 34 45 | 17
$40 | MAS5-LB040 | 32.5 7 3.2 15 22 125 | R21 | $6.6 | ¢6.6 40 53 | 19
450 | MAS5-LB050 | 38 9 3.2 18 27 13 R26 | ¢9 49 50 64 | 20
$63 | MAS5-LB063 | 44.5 11 3.2 20 31 145 | R27 | ¢11 | ¢11 60 77 | 235
$80 | MAS5-LB080 | 58.5 14 45 25 39 | 20 R33 | ¢14 | ¢14 77 | 100 | 31
$100 | MAS5-LB100 | 67 14 45 25 39 | 20 — #14 | ¢14 94 | 117 | 31
$125 | MAS5-LB125 | 82 18 6 31 49 | 24 - 18 | 418 116 | 144 | 38
WER
25
IR F FB FE R SB sP sQ TF TV UF z
Az
432 | MAS5-FA032 8 #7 48 33 $6.6 45 11 58 34 72 $24
440 | MAS5-FA040 | 10 $7 56 36 $6.6 45 11 70 40 84 430
$50 | MAS5-FA050 | 10 49 70 47 49 55 15 86 50 104 $37
$63 | MAS5-FA063 | 10 #9 84 56 #11 6.5 19 98 60 116 41
$80 | MAS5-FA080 | 16 $12 105 70 $14 7.5 22 126 77 150 #51
$100 | MAS5-FA100 | 16 $12 121 84 $14 7.5 22 143 94 165 $56
$125 |MAS5-FA125| 16 $14 150 116 $18 9 29 174 116 202 $61

G-SOL @\ MR — 2N I



N— DN I

R\ S\ FRMITHRR

10S-5

BREEREYVUVS
OYJ X bO—-38 B3 mm

10S-5

o CA(71H)

o KA AMIL b

e CB(U LV ERR:-EVD)

o KA AL b

o TA-TP-TB(NS=HUH2)

4-H

4-M

BREEREVV VY

e o ~ y —
B3 mm OYJ X sO—o310
WER
s
BT cb E EW FL L MR sQ T v
AE
$32 | MAS5-CA032 | $12H9 T30 45 | 16 00| 24 16.5 R12 $6.6 6 34
$40 | MAS5-CA040 | 414H9 T34 53 |20 0oe.| 24 16 R14 $6.6 6.5 40
$50 | MAS5-CA050 | 414H9 T34 64 | 20 Ooes| 24 16 R14 49 6.5 50
$63 | MAS5—CA063 | $14H9 T304 77 |20 00es| 24 16 R14 $11 6.5 60
$80 | MAS5-CA080 | $20H913%%2 | 100 | 32_9,0| 32 21 R19 $14 95 77
$100 |MAS5—CA100 | $20H9T3%? | 117 |32 _,0| 32 21 R19 $14 9.5 94
$125 |MAS5-CA125 | g20H913%2 | 144 | 32.5,,| 35 21 R19 $18 125 116
WER
s
BRI ch | CP| E |EW | FL | H L |[MR|SB| T | TV | u | z
AE
#32 | MAS5-CB032 #1273 | 46 45 16132 24 | R17 | 165 | R12 | 466 | 6 34 | 31 | 36
$40 | MAS5-CB040 #1452 | 52 53 |2079Z| 24 | R18 | 15 | R14 | 466 | 75| 40 | 38 | 38
#50 | MAS5-CBO50 |¢14'2| 63 64 (2073 24 | R21 | 15 | R14 | ¢9 75| 50 | 49 | 38
$63 | MAS5-CBO63 |41472| 66 77 (20152 24 | R22 |15 | R14 | ¢11 | 75| 60 | 52 | 38
#80 |MAS5-CB080 |20 | 78 | 100 |3273Z| 32 | R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 77 | 64 | 51
$100 |MAS5-CB100 |20 | 78 | 117 |3273Z| 32 | R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 94 | 64 | 51
$125 |MAS5-CB125 42012 | 78 | 144 |3273Z| 35 | R32 |20 | R19 | ¢18 | 185 | 116 | 64 | 54
TR
s
BB A|B|C|D|E|F |G |H]|I J | K| L |M|N|P
RE
$32 | MAS5-TA032| 89 | 16 | 57 | 16 | 53 | 45 | 34 | 34 | 420 |416e9| 21 | 20 |R5.5 | $6.6 |$23.5
$40 |MAS5-TA040| 119 | 25 | 69 | 25 | 65 | 53 | 40 | 40 | 430 |425e9 31 | 30 |R6.5 | $6.6 |$29.5
#50 |MAS5-TA050| 130 | 25 | 80 | 25 | 76 | 64 | 50 | 50 | 430 |425e9) 31 | 30 |R7 |49 |4365
$63 |MAS5-TA063| 145 | 25 | 95 | 25 | 91 | 77 | 60 | 60 | 430 |42569 31 | 30 |R8.5 | ¢11 |g40
$80 |MAS5-TA080| 157 | 25 | 107 | 25 | 105 | 100 | 77 | 77 | $30 |$25€9| 37 | 36 |R11.5| ¢14 |450.5
$100 |MAS5-TA100| 173 | 25 | 123 | 25 | 121 | 117 | 94 | 94 | 430 |¢25e9| 37 | 36 |R11.5| ¢14 |$555
$125 |MAS5-TA125| 200 | 25 | 150 | 25 | 148 | 144 | 116 | 110 | $30 |$25e9| 44 | 43 |R14 | ¢18 |460.5

G-SOL @\ MR — 2N I



N— ). Nk I

QS FRMIHRR

10S-5

SinEEDHEsEDE
11L5EinE SEREEHEZ (T (S5E)

CM.

HREEREYY VY
OS5 bO—I 30

BT : mm

FYa« > M

eFYaA Y DYy hDRA
UidHElda URERE
FIRIFULEVWTLEE L. (12
UidAHzeEdHlcbIC1~2E
mbElLTOvosFy hTE

BLTL RS BBRUAY
TEREBTRORAELED
&9,
TER AR
) cu B
CA | CM | CN ED GW TV A FA FC FD FJ FM
Wiz B\ Bx wE
¢ 32 43 13 56 | 6|12| 26 | 14_0;[10.5+0.1 $32 24.5 31 28 4 63 $25
¢ 40 50 15 65 | 7|13| 30 16_8.1 12+0.1 $40 24 33 25.5 11 69.5 $32
$50 | 64 | 19 | 83 |10[17| 38 | 21_3, [t50.1 $50 | 32 43 | 33 13 89 $40
$63 | 64 | 19 | 83 [10]17| 38 | 21_9, [t520.1 $63 | 32 43 | 33 13 89 440
#80 | 77 | 23 | 100 | 10|21 | 46 | 25_§, [t8=0.1 $80 | 40 53 | 42 15 | 110 $50
$100 | 77 | 23 | 100 | 12|21 | 46 | 25_3 [18=0.1 $100 | 40 56 | 49 18 | 123 $64
$#125 | 54 74 62 21 157 $76

11LERER - 25ehEE
FhEES B-T/Y

2lkEimER - 11LIkRER

FEEES B-T/Y

AR AR
(i cu S cu
A CA CF D KK A CA CF D KK
nE /0 HA wE B\BK

$32 23 55 ¢ 24 612 24 M10X1.25 $32 23 55 $24 612 24 M10X1.25
¢ 40 25 60 $24 7113 24 M12X1.25 ¢ 40 25 60 $24 7113 24 M12X1.25
¢ 50 33 60 $28 |10 (17 27 M16X1.5 $50 33 60 $28 |10 17 27 M16X1.5
$63 33 60 $28 |10 (17 27 M16X1.5 $63 33 60 $28 |10 (17 27 M16X1.5
¢80 41 85 $36 |12 |21 36 M20X1.5 480 41 85 $36 (12|21 36 M20X1.5
¢ 100 41 85 $36 |12 |21 36 M20X1.5 ¢ 100 41 85 $36 (12|21 36 M20X1.5
¢ 125 56 100 $40 |16 |30 40 M27X2 $125 56 100 $49 |16 |30 — M27X2

BT : mm

BREREIV VY
OS5 bO—I 3

SinEEOHEFEDE

1L5eimEE - CBRE

FHc5CS B-T/CB

2llEREE - CARE
FHcics B-T/CA

CA%E
N
]
- E E FL__CA _ CU
4-KB | _RR 4-KB |_RR aIr
TR
B +-—f mR g4 S=3
& = /
ik ik
e cu 5 cu
CA =712 E KB FL RR T CA E KB FL RR T
A =dNE-oN AE 1IN 5PN
$32 55 6|12 45 | 466 | 24 34 7.5 $32 55 6|12 45 | ¢6.6 | 24 34 7.5
¢ 40 60 7113 53 | ¢6.6 | 24 40 9 $40 60 7 113 53 | ¢6.6 | 24 40 8
¢ 50 60 | 10 | 17 64 | 49 24 50 9 #50 60 | 10 | 17 64 | 49 24 50 8
$ 63 60 | 10 | 17 77 | 411 24 60 9 $63 60 | 10 | 17 77 | ¢ 11 24 66 8
480 85 |12 |21 | 100 | ¢14 | 32 | 77 | 12 480 85 |12 |21 | 100 | ¢14 | 32 | 77 | 11
¢ 100 85 |12 |21 | 117 | 414 32 94 | 12 4100 85 |12 (21 | 117 | 414 32 94 | 11
¢125 | 100 | 16 | 30 | 144 | 418 35 116 | 15 $125 | 100 | 16 | 30 | 144 | 418 35 116 | 14
CB#;— 11L5EiHER CAR;—2lli5timE R
FhcscsS B-CB/T FHcscsS B-CA/Y
| — —
w cat/
= =
I | ]
TiER WER
w= i
A CA CF D KK A CA CF D KK
3 o3
$32 23 55 $24 24 M10X1.25 $32 23 55 $24 24 M10X1.25
$40 25 60 $24 24 M12X1.25 ¢ 40 25 60 $24 24 M12X1.25
450 33 60 $28 27 |M16X15 #50 33 60 428 27 [M16X15
$63 33 60 $28 27 M16X1.5 $ 63 33 60 $28 27 M16X1.5
¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5
4100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5
$125 56 100 ¢ 49 - M27X2 ¢ 125 56 100 $40 40 M27X2

G-SOL @\ MR — 2N I



N— ). Nk I

QS FRMIHRR

10S-5

HREEREYY VY
OS5 bO—I 30

BA{YT : mm

SinEEDHEsEDE

CA#;—CB£E
F#csCS B-CA/CB

CBf;—CAZE
FHZ5CS B-CB/CA

EHEE RR -
o7 KB kéﬂﬁﬁ%
A S N A/\\j3 .
A\ﬁ/ 5 } Ax/j; .
TiER TiER
©= i
A E KB FL RR T A E KB FL RR T
AE Az
432 63° 45 | 466 | 24 34 75 $32 63° 45 | 466 | 24 34 75
$40 45° 53 | 46.6 | 24 40 9 440 45° 53 | 466 | 24 40 8
$50 35° 64 | 49 24 50 9 450 35° 64 49 24 50 8
$63 28° 77 | 11 24 60 9 $63 28° 77 $11 24 60 8
#80 30° 100 | 414 32 77 12 480 30° 100 | 414 32 77 11
$100 | 24° 117 | 414 32 94 12 $100 | 24° 17 | 414 32 94 11
$125 | 18° 144 | 418 35 116 15 $125 | 18° 144 | 418 35 116 14

2lLEmEE-CBAIS v b

WER
s cu
BF |BH|BL BO|BT|CA- 7 |KC|KD|KG|KO|LB|WMXM
AR &\ &K
$32 |40|35(10(10| 8(55| 6(12|60| 5|55| 5|49 | 85| 65
$40 7|13
$50 |40|45(125(15| 8(60| 7|13|70|10|65| 5|411({105| 80
¢ 63 1017
$80 12|21
65|60(15|15(12|85 95| 5 85|10 |414|135(105
¢ 100 12|21
¢ 125 |77|75(17.5(17.5/14 (100|16 |30 |112/17.5 — | — |418|145(110

BT : mm

BREREYV VY
OS5 bO—I 3

Ov RERIFR(RY VT — R AROY K)

A10 Al2
il r KK AA r
¢ MMI { f-+—— ¢ MMI - -
WF ! A WF
BETER BEER
0% 432 | 440 | 950 | #63 | $80 | 4100 | 4125 | | 432 | 440 | 450 ‘ $63 | $80 | $100 | 4125
MM | g12 | 16 420 $25 $32 A |22 |24 32 40 54
WF 25 35 AA | 195 | 215 29 37 50
KK [M10X125[M12X125) M16X1.5 | M20X1.5 |M27X2
MM | ¢12 | g16 $20 $25 $32
WF 25 35
Al4 Al16
KK ’7 KK ’7
J \* ¢ MM
==t Bl
‘ cos
A WF A WF
: L
BETER BETER
220 432 | 440 | 450 \ $63 | $80 | 4100 | $125 | 5BF| 432 | 440 | 450 | 463 | ¢80 | $100 [¢125
A | 22 | 24 32 40 54 A | 22 | 24 32 40 54
KK [Mi0X125Mi2X125| M16X1.5 | M20X1.5 |M27X2 KK [Mi2X125{Mi6X15 | M20X1.5 | M25X15 |M32X2
MM | g12 | ¢16 $20 $25 $32 MM | ¢12 | 416 420 425 $32
WF 25 35 WF 25 35
A20 A27
dH10
Ct AA r KK 9% ’7
¢MMI Bt -+—— 4 MMI {Eﬁ -
WF WF
BEER BHESER
220 432 | 440 | 450 | $63 | $80 | $100 | $125 2o l%| 432 | 440 | ¢50 | $63 | $80 | $100 | 4125
AA 7 8 12 14 18 A 9 | 12 18 20 25
d | 46 | ¢8 $10 $12 ¢ 14 KK |M6X1 |M8X1.25| M10X1.5 M16X2  |M20X25
MM | g12 | g16 $20 $25 $32 MM | ¢12 | 416 $20 $25 $32
WF | 33 | 39 45 57 66 WF 33 35 45

G-SOL @\ MR — 2N I



N— DN I

10S-5 wvcvmbR

BREREYV VY

OYJZ O—=o3 1
Oy REMFHR(RFVSF— R Oy R)
dH10
A29 KK —EE A30 ML
% ¢MMT
Il
S & =
10 A WF
A WF ] L

BAETER BETER
20| 432 | 440 | 50 | $63 | $80 | 4100 | 4125 2208 432 | 440 | 450 | $63 | $80 | ¢100 | 4125

A |22(19) |24(21) 32(29) 40(38) 54 (50) A 18 24 30 36 45

KK [M10X125{Mi2X125 M16X1.5 M20X1.5 [M27X2 AA 7 8 12 14 18

L 8 10 d 46 | 48 410 $12 $14

MM | ¢12 | 16 $20 $25 ‘¢m ML 70,0 109, 129, 149, 209,

WF 33 35 45 MM | 12 | 416 $20 425 $32
HATED () IBHEIF. RURS AT, WF 20 26
A37 10_ A

KK 4 r
mf Tl
¢st‘
WF

BEAR
220 432 | 440 | ¢50 \ $63 | 480 | $100 | 4125

A 9 12 18 20 25

KK | M6X1|M8X125| M10X1.5 M16X2  |M20X25

d 48 | 410 $12 $18 $22

L 5 7 10

MM | ¢12 | ¢16 $20 $25 $32

WF 33 35 45

fEF DR

¢ BTDRRIE. THISEH UL ZEIToTLIEEL,

o IYfFBFICER b0y ROBENEBICIIE. ITTAZEDIFIE
WEKSITERLTLIEETW,. Ny FVEDIBEZFRET
TRNODRERELED T,

e fFDEE, EX hOvw RICRALN, BNDODRETDE
ERNRMNDERCE L ofch. #ZBRU/I\yFEH
BHICERL. BETRYPI7ZRNORELLDETOT
THERLTLIZEL,

EE

o FLER. EMNDO IS PEYDEAICIFHERL TS,
EREER T\ A TRPRFETD TS vV ILTHS
BHRLTIEEL,

e TV I« VY ZMNFEERRICRELT. YUYIAICT
= K5 - BPMDASHEVNKSITERLTLIZEL,

o #&K— hOEERICSNT, R— MIBEEOY MEESE
DEIFRISERUTEREELTLZE L,

M 514

r $3214BAR—h
40~ 463

$32IAK—L )
$40~463KBH—F g (FAR—
R—MMIBEOYREENS
BORRIFTROEOTY .
AR—k OvR5IE
BiR—k mB ]

EE

o FHEM CEMATRETT D, EHTDHEEICIE. FHEnS
K2213-1%& @Ry —E> IS0 VG32) HIm=ET
EALEEL,

(R, AEY RIVAIEAE)

]

e X Oy ROBNOUVEVGERK. ERMISERLT
<rEEL,

A4 v FIRHBORETE

1. 24y FZ2TS55 v MEAL. BERU (ERL) Z
DTSN,
it MLO1F0.1~0.2N - mEZEICLTLRE L,

2. A YFEIUVIKEDAA v FERAHEICAw RRIE
feld0Oy RRAINSEALRS A REEFRT .

3. A v FORBREMBOECDTEEL. X1 vFE
ERU (ERU) ZfHTIRE0,
it ML21F0.1~0.2N - mZEICLTLEE L,

4. RRINDBEE. Ry FHONTDERTLET .

24y FEERL

Ov REMFBEFEICDOLT

Ov RERICERED DD B

BERTERLTLEE L.

SFRIREES ST 0%

sl
L] (kFLH)

200

150

125

\ N
b =3 0
= \¢ N
= 100 \ \‘
N N
W ¢80 N
(N) N ~
N g63
50 NG ~
~Lg50 TN —~ T
P~ T~ ——
32 T~ I
\ ™ ===

100

SYLAZNA—=YT (mm)

200

300

G-SOL @\ MR — 2N I





